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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
_____________ 

Γπαπηέρ ανακεθαλαιωηικέρ απολςηήπιερ εξε-

ηάζειρ πεπιόδος Μαΐος-Ιοςνίος 2004 ζηο μάθη-

μα: 

 

ΝΟΜ/ΚΗ ΑΤΣ/΢Η ΡΔΘΤΜΝΟΤ  

 Μαθηματικά  
ΣΜΗΜΑ Β/ΘΜΙΑ΢ ΔΚΠ/΢Η΢  

3
Ο

 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Ρέθςμνο 28-06-2004  

 

 

 Απανηούμε ζε 1 (μία)Θεωπία και ζε 2 (δύο) Αζκήζειρ. 

 Μποπείηε να διαππαγμαηεςηείηε ηα θέμαηα με όποια ζειπά επιθςμείηε. 

Θεωπία 

Θεωπία 1   

α) Να ζςμπληπώζεηε και να αποδείξεηε ηην ηαςηόηηηα:  2)(   

β)  Σι ονομάζεηαι μονώνςμο-δώζεηε ένα παπάδειγμα 

γ)  Σι ονομάζοςμε όμοια μονώνςμα – δώζηε παπάδειγμα 

Θεωπία 2 

  Να αποδείξεηε όηι για κάθε οο 90ω0 ,ω   ιζσύει 122    

Ασκήσειρ 
Άσκηση 1 

Να λςθεί η εξίζωζη: 14)12(48)2(9 2  xxxx  

Άσκηση 2 

Να λςθεί ηο ζύζηημα : 
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Άσκηση 3 

Να απλοποιηθούν οι παπαζηάζειρ: 
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Ο Διεςθςντήρ 

 

 

 

 

Πενθεποςδάκηρ Δλεςθέπιορ 

Οι Εισηγητέρ 

 

 

Καπάληρ Ιωάννηρ 

 

 

Βπένηζορ Ανηώνηρ 
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